CUJIA
TPERNA!

i



dTO XE TAKOE TPEHUE?




» TpeHWe — nipoyecc B3aUMoAeUChBMA Men npu
ux onHocunesibHom AsuxeHun (cmeweHun)
‘ smbo npu AsuXeHUN mena B rasoobpasHou
unu xugkou cpege. lo-apyromy HasblBaents
PPUKYMNOHHBIM B3aUMOAeChBUEM.

* TpeHue rnasHbim obpazom umeem
3/1eKNPOHHYFO npuUpoAay Npu ycsioBum, 4no
BeljechBo HaxoAuntsa B HOopmMaJsibHOM
cochosHuM. B csepxnposoaslem cochosHUm
BAasieke omKpunn4ecKou memnepanypbi
OCHOBHbIM <UCNDYHUKOM>> NPpeHUa ABN[Sronts
QPOHOHbI, a KO3 PUymeHm npeHnsa moxem
YMeHbLUUNCSA B HECKOJIbKO pas.




CUJIA TPEHHUA!

* Cuna TpeHusa — 3TO cuna, BOHUKAHOLAa Npu
CONPUKOCHOBEHUU ABYX TeNl U NpenaTCTRYHOLLAS
(Mewarowmmca) nx oTHOCUTEeNbHOMY ABUXEHUHO.
TTpyUYMHOU BO3HUKHOBEHUS TPpeHUSa aBngeTCS
LepOXOBATOCTb TPYLUMUXCA NOBEPXHOCTEU U
B3AMMOAEUCTBUEC MOJIeKy sl 3TUX nosepxHocTen. Cuna
TPpeHUs 3aBUCUT OT maTepuana TpyLmxcs
NoBepxXHOCTeU U OT TOr0, HACKOJIbKO CUJSTbHO 3TU
NOBEpPXHOCTU NMpUXATLL APYr K APYrY.



SAIDAUN!

3aaada Nel. Onpenenute moaynb CUMBI TPeHUs NPU ABUXEHUU aBTOMobUNS, ecnu
pasHoAeucTeyrowaa F=4kH cuna Taru.

3agaya Ne2. TTo obneneHeswen aopore nowaab BeseT CaHU € rpy3om oblen maccom 1.
KosagppuumeHT TpeHua nonosbes o ned 0,05.Kakyro cuny Taru passesaet nowaab?



IIPOBEPB!

3apaya Nel. aHo: F=4 kH, Frar=6 kH
Havtu: Frp
PeweHue: Ftp= Frar- F =6 kH-4 kH=2kH

3aaaya Ne2 [aHo: m-1T,
Frp=0,05

HaTtu: Frar

PeweHue: Frp=Krp*P (P-sec)
P=g*m (g=10H/xr, m =1000 «r)

Jlowaab npeopnonesaet cuny TpeHus -
Fraru=Frp =0,05*10*1000=500H



OLLIEHU CEBA!

*1-2 OWMOKU. OTIUYHO
*3-4 oWwunbkU. xopowo
*4-5 oWwmnbKU. cpeaHe
D 1 6onblwe. NNOXo



TEEBE IIOHPABUJIOCDH?




CIACUBO 3A
AMMAHUE!




